



# 内蒙古自治区第十五届运动会



# 热血 与青春



8月8日,内蒙古自治区第十五届运动会将在鄂尔多斯市拉开大幕。本届运动会共设置44个大项1232个小项,近1.5万名运动员参赛。冬季竞赛项目已于3月16日全部完赛,夏季项目自5月4日陆续开赛。赛场上,运动员们奋力拼搏,挥洒着热血与青春,与场下教练和队友们的加油呐喊声,编织成一组激荡人心的赛场交响。

8月1日,足球项目甲组比赛收官。比赛采取小组单循环赛以及交叉淘汰赛的形式进行,18支代表队379名运动员参赛。经过8天的比拼,呼和浩特女队3:0战胜东道主鄂尔多斯队获得冠军;男子组呼和浩特队以1:0力克实力强劲的包头队,登顶冠军。

8月2日,柔道项目在鄂尔多斯市一中体育馆收官。全区13支代表队394名运动员参赛,共进行U20-19组,男子甲、乙、丙组,女子甲、乙、丙组及甲组混团、乙组混团9个组别共53个小项的角逐,5天共产生53枚金牌,其中,赤峰代表队夺得12金位列第一,呼伦贝尔代表队7金位列第二,呼和浩特、鄂尔多斯代表队5金并列第三。

据了解,柔道男女混合团体赛是东京奥运会新增项目,与个人赛相比,团体赛更能检验一支队伍的整体水平,其金牌含金量很高。自治区十五运柔道项目裁判长托娅表示:“通过比赛,我们看到了内蒙古青少年柔道项目发展迅速,特别是乙组和丙组较往届自治区运动会有了很大提升。”

8月3日,乒乓球项目比赛进入最后一个比赛日的争夺,21块金牌各有归属。在鄂尔多斯市体育事业发展中心体育馆内,乒乓球台整齐排列,选手们精神抖擞,奋力挥拍,向着梦想全力以赴。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

# 比拼



比  
拼



展示金牌

